Мы против коррупции в образовании!
В этой статье речь пойдет о том, что мы жители Каякентского района Республики Дагестан против коррупции в системе образования.
         Рассмотрим несколько вариантов проявления коррупции в образовании:
         Ваш ребенок идет в детский сад, значит вы можете подать заявление прямо на сайт госуслуги (gosuslugi.ru). Вам предложат выбрать несколько вариантов детских садов, вне зависимости от места регистрации. Отказать могут только в том случае, если нет свободных мест. Тогда вы должны обращаться в МКУ «Управление образования» администрации МР «Каякентский район», именно с ним нужно будет решить вопрос, ждать ли очереди или переводиться в другой сад, где есть места.
         Если руководитель детского сада предлагает вам устроиться без очереди за вознаграждение, просит купить для детей игрушки, технику, цветы или что-то подобное-скорее всего он просит у вас взятку.
         Если ваш ребенок идет в школу, вы снова заходите на портал госуслуги и подаете электронное заявление. Вообще ребенок имеет право попасть в первый класс любой российской школы, даже если у вас нет регистрации. Не взять в школу могут только по одной причине-нет мест. Тогда придется искать другую школу. В этом поможет МКУ «Управление образования».
         Если руководитель или завуч школы предлагают вам место за вознаграждение, намекая на отсутствие регистрации, просит купить для школы парту и другой инвентарь-он просит у вас взятку.
         Ваши дети-школьники-готовятся сдавать единый государственный экзамен (ЕГЭ).
         ЕГЭ - это бесплатный экзамен. К нему допускаются все ученики, у которых нет академической задолженности, а итоговые оценки не ниже удовлетворительных.
В случаях, когда руководители или учителя просят оплатить допуск к ЕГЭ или за вознаграждение предлагают оказать помощь во время экзамена – они просят у вас взятку.
         Ваши дети – студенты – сдают экзамены в ВУЗе, у них имеется учебный план, есть определенные критерии, по которым принимаются экзамены.Если вы понимаете, что преподаватель ВУЗа завышает требования и намекает на вознаграждение – он просит у вас взятку.
         Теперь подробно объясним, что такое взятка. Согласно статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации: взятка – это дача или получение должностным лицом материальных ценностей, например: денег, ценных бумаг, иного имущества, либо незаконное оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав за
совершение действий (бездействия) в пользу того, кто дает взятку, либо иных лиц. Обязательное условие - действие (бездействие) входит в служебные полномочия этого должностного лица.
Какие бывают взятки:
- взятка - подкуп, когда между тем, кто дает, и тем, кто берет взятку, есть
  предварительная договоренность;
- взятка – благодарность, когда взятка передается за уже совершенное
  должностным лицом действие или бездействие (законное или незаконное)
  без предварительной договоренности.
Что тоже считается взяткой:
         Если не только должностному лицу, но и его родным и близким передали деньги, ценности или оказали материальные услуги. При этом сотрудник был согласен, не возражал и использовал свои служебные полномочия в пользу того, кто дал взятку.
Когда, взятка, считается полученной:
- человек её принимает в физическом смысле (берет в руки: кладет в
  портфель, в карман, в сумку, в автомобиль);
- человек соглашается с её передачей (положили на стол, перечислили на
  счет и т.п.).
         В итоге, сотрудник образовательной организации просит вознаграждение, Ваши действия?
Не предлагайте и не давайте взятку!
Иначе вы сами совершите преступление, предусмотренное статьей 291 Уголовного кодекса Российской Федерации «Дача взятки». Выслушайте требования вымогателя, чтобы обратиться в правоохранительные органы.
         Когда вы останетесь один, немедленно звоните в полицию!
         Если у вас осталась запись разговора, сохраните ее для передачи в полицию.
        Как привлечь вымогателя к ответственности?
         Вы должны будете обратиться в ближайщее отделение полиции и написать заявление.
         Заявление о преступлении вы можете сделать в устном или письменном виде. Письменное заявление о преступлении подпишите обязательно. Укажите почтовый адрес, куда должен будет прийти ответ.
         Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается вами и сотрудником полиции, принявшим заявление. Протокол должен содержать сведения о вас, а также документах, удостоверяющих вашу личность.
         Вас предупредят об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе будет сделана отметка.
         Уважаемые родители, а также руководители и преподаватели системы образования МР «Каякентский район», будьте благоразумны и не нарушайте антикорррупционное законодательство Российской Федерации.
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